

KÖRKÉP

DESZK. A Letye-petye és a Csicseri Néptáncsoport ma a Szeged-napi programban 50 perces műsort ad a Dugonics téren délelőtt 11 órától. A meghívás a deszki néptáncosok elismerését is jelenti. – A MEOE szegedi szervezete holnap országos CAC kutyakiállítás rendez a deszki szabadióközpontban. A benevezett 700 kutya bírálata délelőtt 10 órakor kezdődik, közben magyar pásztorkutya tenyészszemle lesz, 14 órakor munkakutya-bemutató, majd kiválasztják a kiállítás legszebb kutyáját. A rendezvény fővédnöke Ujhelyi István országgyűlési képviselő. A helyszín gépkocsival a 43-as főúton közelíthető meg, autóbusszal a Tisza Volán deszki járatával. Belépő 500 forint, tízéves kor alatt ingyenes.

DOMASZÉK. A szomszédolás véget ért, de a hagyományokhoz híven a Szomszédoló galáját idén is megrendezik. Holnap délután 3 órától a mórhalmi Aranyszöm Rendezvényházban a Domaszéki Művészeti Iskola társastáncsoportja is fellép további 25 település kulturális és amatőr csoportjaival együtt.

FORRÁSKÚT. Holnap, urunk mennybemenetelének ünnepén tartja búcsúját a forráskúti templom. Szentmise reggel 7 órakor és délelőtt 11-kor. Egész nap vásár és vidámpark is várja a községbe kilátogatókat a sportpálya mellett.

MÓRAHALOM. A Mórhalmi Turisztikai Egyesület május 23-án fél 5-től tarja taggyűlését a Cacao Clubban. Tájékoztató hangzik el többek között a klub szolgáltatásairól, az egyesület cégbírói átvezetésének teendőiről, a magánzálláshelyek adozási szabályairól. Az elnökség a taggyűlés előtt ülésezik. Az egyesület arra kér mindenkit, hogy amennyiben ismeretségi körében tud olyan személyt, vállalkozót, aki nem tagja az egyesületnek, de érintett Mórhalom turizmusának fejlődésében, hívja meg az összejövetelre. A program svédasztalos grillkóstolóval zárul.

ÜLLÉS. Az alkotóházban ma 15–18 óráig papírszövés lesz. – Az Ókotárs Alapítvány és a Mol-csoport támogatásával a Remény Nagycsaládos Egyesület nagycsaládos gyermeknapot tart holnap 9 órától a Dózsa György utcai játszótéren, melyre szeretettel várják az üllési óvodásokat, iskolásokat, és minden érdeklődőt. 9 órakor a rendezvényt megnyitja Nagy Attila polgármester, majd átadják a játszótér új padjait és asztalait, amelyeket az Ókotárs Alapítvány és a Mol-csoport pályázati támogatásával vásároltak a játszótérre. Délig színes program várja a kicsiket, nagyokat és szüleiket.

PUSZTAMÉRGES. A képviselő-testület nevében falugyűlést hívott össze Papp Sándor polgármester. A gyűlés május 22-én 17 órakor kezdődik a művelődési házban. Minden pusztamérgesi lakos megjelenésére számítanak.

SZEGED. Az ifjúsági ház várhatóan egy éven át tartó felújítása és átépítése miatt a Makkosháza felé közlekedő 9-es trolibusz megállóját harminc méterrel arrébb helyezték. – Ma és holnap Szeged városnapi rendezvényei miatt a belvárosban forgalomkorlátozások lesznek. A 2, a 60, a 60Y, a 70, és a 71-es jelzésű autóbusszok terelőútvonalon közlekednek. A járatok a Széchenyi téri megállóhelyeket nem érintik. A 76-os busz Bartók téri induló kocsialomást erre a két napra a Mikszáth Kálmán utcába helyezik át. Bővebb felvilágosítást a forgalomirányító helyeken kaphatnak az utasok.

Zélicity László szerint pár óra alatt értékelt a Magyar Helsinki Bizottság

Lepontozták a Szegedi Rendőrkapitányságot

Magyarországon öt, a világon huszonhárom ország négyszázhetvenegy rendőrkapitányságára látogattak el tavaly év végén az Altus Global Alliance szervezet megbízottjai. Öt kategóriában értékelték a rendőrségi munkát: a Szegedi Rendőrkapitányság – az egyenlő bánásmód témakör kivételével – a legalacsonyabb pontokat kapta az országban.

A világ huszonhárom országában összesen 471 rendőrkapitányságra látogattak el az Altus Global Alliance által felkért partnerszervezetek emberei tavaly októberben. Hazánkban a Ma-

„ Nem néztek bele se az irat-, se az ügykezelésbe, nem tudom, honnan szedték az információkat.

Zélicity László

gyar Helsinki Bizottság delegációja a szegedin kívül a szombathelyi, a veszprémi és két fővárosi kapitányságot látogatott meg. A bizottság egytől százig pontozta a közösségi orientációt, a fizikai környezetet (erőnlét), az átláthatóságot (elszámoltathatóság), a fogva tartási körülményeket és az egyenlő bánásmódot. Utóbbi kategóriát kivéve a Szegedi Rendőrkapitányság mindenben a legalacsonyabb pontszámot kapta.

Zélicity László szerint a bizottság mindössze néhány órát tartózkodott a kapitányságon, személynél interjúkat egyik kollégájukkal sem készítettek. Szeged rendőrkapitánya elismerte: a fogva tartási körülmények kategóriájában bizonyosan nagyobb pontszámot értek volna el, ha a



Szeretnének a rendőri intézkedési kultúrán javítani

Fotó: Segesvári Csaba

NEMZETKÖZI ÉRTÉKELÉS

A szegedi kapitányság a következő pontszámokat kapta a vizsgált kategóriákban:

Közösségi orientáció: 50 pont
Fizikai környezet (erőnlét): 46,67 pont
Egyenlő bánásmód: 76,67 pont
Átláthatóság (elszámoltathatóság): 38,33 pont
Fogva tartási körülmények: 43,33 pont

fogdáknak lenne mellékhelyiség. A testület erőnlétéről pedig annyit mondott: jobb is lehetne.

– A jogszabályok szerint dolgozóink minden héten munkaidejükből két órát sportolásra fordíthatnak. Ez persze nem kötelező, de a legtöbben élnek a lehetőséggel – mondta az alezredes. Hozzátette: a rendőröknek minden évben egy alkalmassági vizsgán kell részt venniük, ahol a kondíciójukat a kapitányságon vizsgálják meg, az hivatalvesztéssel járhat. Ilyenre azonban még nem

volt példa. A átláthatóság és a közösségi orientáció kategóriájában kapott legalacsonyabb osztályzatról azonban nem tudott mit mondani.

– Nem néztek bele se az irat-, se az ügykezelésbe, nem tudom, honnan szedték ezeket az információkat – mondta az alezredes. Szerinte a szegedi kapitányságon minden ügynek megvan a maga gazdája, aminek következtében mindenki elszámoltatható. Nemcsak bírálatot, elismerést is kaptak. – A legtöbb alkalma-

zott magasan képzett, diplomás, legalább egy idegen nyelvet beszél – olvasott fel a bizottság értékeléséből egy részletet Zélicity László. A tervek? Szeretnének a rendőri intézkedési kultúrán javítani, és közelebb kerülni a lakossághoz.

– A sértett azt látta, hogy gyorsan, hatékonyan léptünk fel, legyen elégedett a rendőrségi eljárással. Fontos a kommunikáció is: ha az ember csak a rendőrségi felhajtást látja, de nem tudja az okát, az bizonytalanságot kelthet – mondta a kapitány. Példával tudunk szolgálni neki: szerdán a szegedi Gáz utcában kommandós akció zajlott, a környékből eljert néztek az ablakokból a fegyveres, csuklyás rendőröket, és nem tudták, mi történik. Zélicity László azt mondta, ez valóban jó példa arra, hogy a rendőrségnek jobban kell kommunikálnia a lakossággal.

K. G. G.

Elkeseredettek a szegedi klinikai dolgozók

Egyelőre nincs sztrájkkészültség

Bár a leépítésektől való félelem miatt egyes információk szerint sztrájkra készülnek a szegedi orvoscentrum klinikáin, erről egyetlen szakszervezet sem tud. Az orvosgyógyászati közös akciójéről leghamarabb jövő héten dönthetnek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sajtóinformációk szerint a közel tízmilliárdos forráskivonás és a tömeges leépítések elleni tiltakozásul összehangolt sztrájkra készülnek az orvosgyógyászati központ kivételével – Pécsen, Budapesten és Szegeden is sztrájkkészültség van.

Pető Zoltán, az EDDSZ szegedi

elnöke viszont tegnap cáfolta, hogy munkabeszüntetésre készülne a szegedi klinikai dolgozók. Mint mondta, konkrét sztrájktervvel eddig nem keresték meg, az viszont igaz, hogy az elkerülhetetlennek tűnő elbocsátások miatt erős az elégedetlenség az egészségügyi dolgozók körében.

Thurzó László, az SZTE orvoskarának szakszervezeti bizottsági vezetője szerint sincs sztrájkkészültség, bár a klinikákon elkeseredett a hangulat. A professzor hozzátette: a másik három orvoskaron sem döntöttek még a közös sztrájkbizottság felállításáról, egyelőre tárgyalnak róla. Ezt – amennyiben szükséges – legkorábban jövő kedden teszik meg.

KEREKASZTAL

Mint tegnap megírtuk, a Szegedi Egészségügyi Kerekasztal csütörtöki ülésén Cser Ágnes, az EDDSZ elnöke azt mondta, mivel titkosították az egészségügyi intézmények integrációjával kapcsolatos pályázati kiírást, büntetőfeljelentést tesznek az adatok eltitkolása és szegedi egészségügyi vagyon elherdálása miatt. Ezzel lényegében megismételte a helyi Fidesz korábban is hangoztatott integrációs aggályait. Tegnap rendkívüli sajtótájékoztatót tartott a megyeházán a csütörtöki kerekasztal két vezérszónoka, Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke és Oláh János, a Fidesz szegedi elnöke – megismételve csütörtökön is elhangzott véleményüket.

HÍREK

TÜSKEVÁR – TESZTVETÍTÉS SZEGEDEN
Tesztvetítésre várják az érdeklődőket a Tüskevár című mozifilm készítői vasárnap délután 3 órára a szegedi Grand Caféba. A Csongrádon forgatott produkció rendezője, Balogh György elmondta, korosztálytól függetlenül jöhetnek a kíváncsi nézők, akiknek a teljes, 92 perces művet levetítik. A vetítés után a közönség véleményére is kíváncsiak lesznek, a nézőknek kérdőívet kell majd kitölteniük a látottakról.

ALBUM PAPP GYÖRGYRŐL
Kass János Kossuth-díjas grafikusművész, Szeged díszpolgára méltatja a Papp György képzőművészeti munkássága című színes albumot, amit ma 16 órakor mutatnak be a szegedi városháza dísztermében. A rendezvény moderátora Tandi Lajos, a Szeged folyóirat főszerkesztője. Közreműködik: Szecsődi Ferenc Liszt-díjas hegedűművész. A vendégek: Papp György és Tóth Attila művészeti író, a kötet szerzője.

TÖMEGKÖZLEKEDÉS, VERSENY
Forgalombiztonsági vetélkedő lesz ma Szegeden. Az országos tömegközlekedési versenyen a járművezetők elméletben és gyakorlatban is megmutatják felkészültségüket. Az autóbusszofőrök a repülőtéren, a villamosvezetők a Fonógyári úton, a trolibuszosok a Csáky utcai trolibusztelepen vetélkednek fél 11 és 15 óra között. A verseny napján a 3F-es villamos csak a vadasparkig közlekedik. A vadaspark és a Fonógyári út között pótlóbuszok járnak a Szegedi Repülőtér érintésével. Vasárnap az SZKT nyílt napra várja az érdeklődőket: a villamos- és a trolibusz telephelyet mutatják be.

EMLEKTÁBLÁK A VOLT LAKTANYÁKON
A Szegedi Bajtársi Klub tagjai ma Szeged két egykori laktanyájának helyén katonai tiszteletadással emléktáblákat avatnak abból az alkalomból, hogy tíz éve szűnt meg a szegedi honvédség. Az érdeklődők 13 órától a volt Kossuth laktanya helyén épült létesítményt tekinthetik meg, 14 órakor kezdődik az emléktábla avatás. 14.30-kor a résztvevők átvonulnak a Török Ignác laktanya helyére, ahol szintén emléktáblát avatnak.

SIMPLY CLEVER - EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

Az új Škoda Fabia
SZERELEM ELSŐ VÁLTÁSRA
Új Škoda Fabia Bemutató
2 napos családi hétvége: május 19-20.
Helyszín: **MAXX Autó, Szőregi út 46-50.**

A családi hétvégre ingyenesen a MAXX Autó kisonvattal is kijuthatsz. Annyit kell csak tenned, hogy ezt a hirdetést felmutatod a vonaton. A kisonvat a régi hid újszegedi lábától indul 9 órától fél óránként.

Programok:
allatsimogató, arcfestés, jégkrém

Az Ön ŠKODA-márkakereskedője:
MAXX Autó
NÁLUNK MINDIG TÖBBET KAP
Szeged, Szőregi út 46-50., Tel.: 62/555-666

Škodák új világa!
A megújult Škoda kereskedés!

A képen extra felszereltségű modell látható. Kombinált átlagfogyasztás: 5,6-10,4 l/100 km • CO₂-kibocsátás: 151-262 g/km. Részletek a kereskedésben.

www.maxxauto.hu